

展现中国智慧 传递团结力量

——多国人士盛赞北京冬奥会留给世界宝贵财富

综合新华社驻外记者报道：第二十四届冬季奥林匹克运动会20日圆满落幕。中国克服新冠疫情影响，为举办一届简约、安全、精彩的冬奥会付出巨大努力，赢得国际社会高度评价。多国人士认为，北京冬奥会完美展现组织出色、高效协调、绿色创新的中国办奥智慧，这场盛会为团结创造全人类更美好未来传递希望与力量，给世界留下宝贵财富。

成功盛会惊艳世界

哈萨克斯坦中国问题研究中心主任古丽娜尔·沙伊梅尔格洛娃认为，北京冬奥会精彩纷呈，冰雪健儿为世界献上了一场精彩的体育盛宴。中国以实际行动将世界各国凝聚在一起。“一起向未来”的口号充分体现了中国以体育语言诠释共建人类命运共同体理念的努力。

埃及青年和体育部长阿什拉夫·苏卜希称赞中国为举办冬奥会付出的巨大努力，认为北京冬奥会精彩绝伦，各项赛事有序、顺畅进行。中方凭借高效的组织协调能力和强大的科技创新能力，克服疫情等不利影响，将北京冬奥会打造成了一场精彩纷呈的国际体育盛事，为国际奥林匹克事业作出卓越贡献。

塞内加尔《太阳报》前驻华记者、中国问题专家阿马杜·迪奥普表示，中国是世界体育舞台不可或缺的国家。尽管北京冬奥会面临疫情挑战，但这丝毫没有减少体育界对北京冬奥会的热情。中国展现了高水平的赛事组织能力，北京冬奥会取得了“全面成功”。

俄罗斯冬季两项联盟主席维克托·迈古罗夫认为，中国为举办冬奥会付出了巨大努力，组织工作应该得到最高评价。“我们必须感谢中国，我会给中国的组织工作五星好评！”

在《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔茹姆巴耶夫看来，北京冬奥会呈现出安全、绿色、简约、科技含量高等特色。

赛事的举办自始至终都保持在最高水平，中国为运动员提供了可以心无旁骛投身比赛的良好环境，展现出强大的组织能力。

奥运精神完美展现

巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯说，运动员在北京冬奥会期间完美诠释奥林匹克精神，勇于拼搏，勇于挑战，获得了令人赞叹的好成绩。北京冬奥组委和中国人民创造的愉快、高效、和谐的赛事环境，让运动员能够充分表现出最好的自己。感谢中国为世界带来一场完美的体育盛会，它激发了全人类内心深处的情感。

文莱奥委会主席苏弗里亲王表示，尽管面临疫情挑战，但北京冬奥会赛事组织出色，防疫措施得力，为全世界运动员提供了一个展现自我、超越自我、实现梦想的舞台，相信中国将不断为国际奥林匹克事业作出新的贡献。

拉美社报道说，北京作为全世界唯一的“双奥之城”载入史册，北京冬奥会也因可持续性理念和对环境保护的重视让世界印象深刻。

塞尔维亚前资深外交官、国际问题专家日瓦丁·约万诺维奇对北京冬奥会的成功举办表示祝贺，称赞中国再一次在组织协调、管理接待等方面树立了新标杆。北京冬奥会和平、平等、团结的信息已在世界各地传播，为全人类更美好的未来传递希望和力量。

新华社北京2月21日电



外交部：北京冬奥会为世界带来了春的讯息

的承诺，向世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运会。绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念贯穿整个北京冬奥会筹办过程始终。北京作为首个“双奥之城”载入史册。专业、公平的竞赛环境给世界留下深刻印象，有力有效的防疫措施为今后举办国际性重大活动提供了成功范式，绿色低碳、可持续发展的办奥模式留下丰富冬奥遗产。

“奥林匹克精神在北京冬奥会上得到大力弘扬。来自91个国家和地区的3000多名冰雪运动健儿奋力拼搏、挑战极限、超越自我，刷新了2项世界纪录和17项冬奥会纪录，完美演绎了‘更快、更高、更强——更团结’的奥林匹克格言。”汪文斌说，北京冬奥会成为设项和产生金牌最多的一届冬奥会，也成为史上收视率最高的一届冬奥会。

据新华社北京2月21日电 外交部发言人汪文斌21日在例行记者会上回答相关提问时表示，经过6年多的筹备和16天激动人心的比赛，北京冬奥会圆满落幕，这是中国的成功，是奥林匹克事业的成功，更是世界的成功，北京冬奥会为世界带来了春的讯息。汪文斌表示，中国兑现了自己

2月20日晚，北京第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式在国家体育场举行。



这是焰火表演。 新华社发



我要对所有的志愿者大声说「谢谢」

志愿者的微笑，温暖了闭环的冬天

烟花绽放的鸟巢、寒风吹拂的站台、灯火通明的主媒体中心、赛事激烈的场馆……北京冬奥会闭环内，志愿者们无处不在，他们为来自世界各地的人们奉献了极致温馨的服务，和令人难忘的笑容。

“他们甜美的微笑让我感到温暖，我忍不住想回馈他们一些什么。然而，我什么也没有，只能送他们甜味的巧克力。”在冰壶赛场场馆“冰立方”工作的瑞士广播电视集团制作和技术人员塞巴斯蒂安·那奥迪恩说。他出门前，常在口袋里装几块家乡带来的巧克力，送给遇到的志愿者。

接受冰壶主题采访时，世界冰壶联合会主席凯特·凯斯尼斯特意对着镜头强调：“我还想说，我在北京见到的这些志愿者们，真的是全心全意在照顾每一个人，世界各地的朋友都在对我说，中国的志愿者多么了不起，是如此友好，让我们感到宾至如归，让我们感到身处故乡。我要对所有的志愿者大声说‘谢谢’。”

20岁的陈薇伊是外交学院一名大二学生。深夜的主媒体中心站台旁，时常可见这个梳着麻花小辫的姑娘一边冻得直跺脚，一边用流利的英语解答等车的世界各地记者提出的各种问题。

按照规定，人流少时，户外志愿者只需站半小时就可换岗。“但是经常会有外国朋友在这里孤单等车，就忍不住想多陪他们一会儿。”陈薇伊说。刚来时，她因不能在场馆工作而遗憾，如今非常开心，因为她收获了许多徽章，这代表着对她工作的认可。

闭环内的青年学生志愿者，都经过



向志愿者致谢环节。

严格选拔。“冬奥志愿者面试难度真和找工作一样，要经过严格面试，对英文水平也有很高要求。”在“冰立方”负责媒体运行服务的志愿者、中国传媒大学新闻专业研究生肖孟乔说。

为了这份荣耀，不少志愿者争相报名，并努力平衡工作与学业，在完成每日八小时高强度工作后，还利用碎片时间争分夺秒地学习。

虽然春节和元宵节都无法与家人团聚，但令人意外的是，所有志愿者都觉得闭环内的节日更有意义。“一想到冬奥会开幕了，内心反而充满了激动。”陈薇伊说。

据新华社北京2月21日电

“樱”为你，浪漫而至！

春日来了，意味着赏樱的季节即将来临啦！小伙伴们有什么出游的打算呢？小编建议，趁着大好春光，不如来一次美食踏青之旅，将美食吃进肚子里吧！

为了不辜负美好的春天，近日，恒顺牌限定新款樱花油醋汁已上市。一看到恒顺牌樱花油醋汁，文艺又小清新的设计让人眼前一亮。光是外表就已经俘获小编的心。瓶身上樱花堆叠营造了一种甜蜜的氛围，拧开瓶盖，闻一下，是春天的味道。

除了美到心动的包装，恒顺牌

花油醋汁的口感也十分美妙。小编尝第一口的时候感觉自己吃了一朵樱花，嘴里满满的清香味。用来拌沙拉及荞麦面简直是太适合了！“樱”你浪漫而至。激活你的味蕾。

除了限定款樱花油醋汁外，恒顺还推出了白桃油醋汁。0脂低卡，“桃”你喜欢！依然是充满少女心的包装。开盖就能闻到浓郁的白桃香味，拌食轻脂食材让你好吃得哭泣！简直是春游外出和低脂餐的必备良品。让你轻松变为“蜜桃”女孩。

除了搭配低脂餐外，恒顺牌

花、白桃油醋汁还可以做更多产品的蘸料，口感丰富。



恒顺牌官方微信

“我从来没吃过这么好吃的”

当美食遇到冬奥 文化记忆里的精彩“食”刻

当参与北京冬奥会的每个人回味2022这个浪漫冬日，准会想起这场冰雪盛会上的精彩“食”刻。作为重大活动保障中极为重要的一环，餐饮服务贯穿北京冬奥会始终，覆盖几乎全部参与人群，提供数百万份安全、营养的中外餐。

国际奥委会餐饮顾问珍妮特称赞冬奥会餐饮服务非常出色。国际奥委会礼宾顾问亚历山大·莫斯耶娃则感叹“我从来没吃过这么好吃的”。

北京冬奥会恰逢中国新年。据北京冬奥组委运动会服务部餐饮服务处处长周丽霞介绍，早在2017年制定北京冬奥会餐饮政策的时候，饺子、元宵等节令美食就都被充分考虑，早早

就纳入了冬奥营养菜单。厨师们还经过了“线上理论+线下实操”的集中培训，对各式美食的火候控制、荤素比例反复推敲，达到最佳状态。

二十三的糟瓜、二十九的花馍、有鸡有鱼寓意大吉大利，年年有余的年夜饭、破五的饺子、十五的元宵和相关文字介绍卡片被一起端上了餐桌，传播源远流长的中华饮食文化。

不能与家人团聚过年的闭环内人员感受颇深，有工作人员表示：“有时在家被忽略的很多特定节日的食品，这次一个不落，都吃到了，味道正宗。这些日子虽然忙碌，但竟然胖了几斤。”

供餐之初正逢中国新年，场馆餐

饮团队纷纷举办包饺子、写春联、对对子等互动活动，拉近了各方彼此间距离。随着场馆比赛依次落下帷幕，依依惜别之际，场馆餐饮运行团队开展了“把爱带回家”——教会外籍友人做一道中国菜活动。“冰立方”里技术官员们包起饺子的身手一点也不亚于在工作中的表现，和馅儿、擀皮、包饺子、下锅，吃上自己亲手包的饺子。

周丽霞表示，智慧餐厅为就餐人员提供安全、美味、高效、富有科技感的无人接触式就餐体验，顺应疫情形势下用餐及防疫需求，推动落实“简约、安全、精彩”的办赛要求。

据新华社北京2月21日电